

ОКРУЖНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯКУТСКА



Уважаемые Алексей Семенович и Виктория Кимовна!

Позвольте Вас сердечно поздравить с первым семейным творческим вечером и самым теплым, добрым и светлым праздником – Международным днем семьи!

В этот счастливый и знаменательный день разрешите выразить от имени Округной администрации города Якутска и от себя лично слова благодарности, как молодой, многодетной семье, родившей и достойно воспитывающей семерых замечательных детей!

Воспитание подрастающего поколения – задача государственного масштаба. От вашего каждодневного труда, от того, сколько любви и заботы вы вложите в своих детей сегодня, зависит наше будущее. Своей душевной щедростью и неиссякаемой энергией, добротой и терпением, справедливым отношением даже в самые трудные времена, родители создавали и создают благополучие в семье, тщательно подготавливают почву для самостоятельной жизни своих любимых сыновей и дочерей.

Вам по праву посвящаются слова почтения и уважения за ваш каждодневный, нелегкий родительский труд, неоценимый вклад в укрепление семьи и воспитание достойных якутян. Искренне желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, мира, счастья и добра!

С уважением,

заместитель главы



Е.И. Евсикова

г. Якутск, 2014 г.